



**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL  
AL COMUNEI VLADIMIRESCU**



Str. Revoluției nr. 4; tel.: 514902; fax: 514101; e-mail: primariavladimirescu@arad.astral.ro

## **PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi **14.07.2017** cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Vladimirescu.

Consiliul local Vladimirescu a fost convocat în ședință ordinară prin **Dispoziția Primarului nr. 208/07.07.2017 pentru data de 14.07.2017**.

În urma apelului se constată că sunt prezenți 15 consilieri locali din totalul de 16 consilieri validați, respectiv absent d-nul consilier Pascutiu Adrian.

Președintele de ședință, d-nul Crisan Cristian, propune supunerea la vot a conținutului **procesului verbal ale ședinței ordinare din 27.06.2017** dacă nu sunt observații pe marginea modului în care a fost redactat de către d-nul secretar Tanasă Ovidiu.

Nemaifiind discuții și nici observații pe marginea modului în care a fost redactat **procesul verbal de ședință**, președintele de ședință, d-nul Crisan Cristian îl supune la vot și este **aprobat cu 14 voturi și 1 vot abținere (d-nul consilier Kempf Francisc a fost absent la ședință)**, devenind **Hotărârea nr.56/14.07.2017 a Consiliului Local Vladimirescu**.

Președintele de ședință d-nul Crisan Cristian prezintă ordinea de zi propusă pentru ședința de Consiliu local.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de ordinea de zi președintele de ședință d-nul Crisan Cristian nu supune la vot ordinea de zi în forma prezentată care este **aprobată în unanimitate** devenind **Hotărârea nr.57/14.07.2017 a Consiliului Local Vladimirescu**.

### **1. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Vladimirescu**

Președintele de ședință d-nul Crisan Cristian prezintă proiectul de hotărâre și documentația anexată proiectului de hotărâre.

Comisia Economică avizează proiectul în forma inițială.

Comisia Juridică avizează proiectul în forma inițială.

Comisia Socială avizează proiectul în forma inițială

D-nul primar Crisan Ioan prezintă faptul că acest proiect de hotărâre are la bază prevederile Legii nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice care stabilește faptul că începând cu 01.07.2017 indemnizațiile lunare pentru funcțiile de demnitate publică se determină prin înmulțirea coeficienților din anexa nr. IX cu salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată în vigoare și a stabilit că coeficientul pentru primar e 5,5 iar pentru viceprimar de 4,5 și pe cale de consecință în conformitate cu prevederile legii „pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din aparatul propriu al consiliilor județene, primăriei și consilii locale și din serviciile publice din subordinea acestora, salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, a consiliului județean sau a Consiliului General al Municipiului București, după caz, în urma consultării organizației sindicale reprezentative la nivel de unitate sau, după caz, a reprezentanților

salariaților” cu respectarea articolului care stabilește faptul ca “nivelul veniturilor salariale se stabilește, în condițiile prevăzute la alin. (1) și (3), fără a depăși nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar sau, după caz, a indemnizației lunare a vicepreședintelui consiliului județean, sau, după caz, a viceprimarului municipiului București, corespunzător nivelului de organizare: comună, oraș, municipiu, sectoarele municipiului București, primăria generală a municipiului București, exclusiv majorările prevăzute la art. 16 alin. (2), cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri și cheltuieli.” Astfel s-au analizat salariile la nivelul primăriei și în conformitate cu principiile Legii nr.153/2017 respectiv, principiul legalității, în sensul că drepturile de natură salarială se stabilesc prin norme juridice de forță legii, principiul nediscriminării, în sensul eliminării oricăror forme de discriminare și instituirii unui tratament egal cu privire la personalul din sectorul bugetar care prestează aceeași activitate și are aceeași vechime în muncă și în funcție, principiul egalității, prin asigurarea de salarii de bază egale pentru muncă cu valoare egală, principiul importanței sociale a muncii, în sensul că salarizarea personalului din sectorul bugetar se realizează în raport cu responsabilitatea, complexitatea, riscurile activității și nivelul studiilor, principiul stimulării personalului din sectorul bugetar, în contextul recunoașterii și recompensării performanțelor profesionale obținute, pe baza criteriilor stabilite potrivit legii și regulamentelor proprii, principiul ierarhizării, pe verticală, cât și pe orizontală, în cadrul aceluiași domeniu, în funcție de complexitatea și importanța activității desfășurate, principiul transparenței mecanismului de stabilire a drepturilor salariale, în sensul asigurării predictibilității salariale pentru personalul din sectorul bugetar, principiul sustenabilității financiare, în sensul stabilirii nivelului de salarizare pentru personalul bugetar, astfel încât să se asigure respectarea plafoanelor cheltuielilor de personal ale bugetului general consolidat, stabilite în condițiile legii, principiul publicității în sensul transparenței veniturilor de natură salarială, precum și a altor drepturi în bani și/sau în natură pentru toate funcțiile din sectorul bugetar se supun aprobării Consiliului local salariile de baza la gradatia de vechime 0 conform propunerilor din anexa la prezentul proiect de hotarare. Totodata d-nul primar prezinta faptul ca in conformitate cu prevederile Legii incepand cu data de 01.07.2017 indemnizația maximă lunară de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe este de până la 10% din indemnizația lunară a primarului, președintelui consiliului județean sau primarului general al municipiului București, după caz, exclusiv majorările prevăzute la art. 16 alin. (2) și dansul considera ca raportat la bugetul comunei este normal și este de acord ca valoarea indemnizației să fie de 10 % din indemnizația primarului, doar ar dori ca în ședințe să se lucreze constructiv și astfel prezenta la ședința ordinară să însemne 50 % din valoarea indemnizației, restul până la 100% să fie compus din prezenta la ședințele pe comisii sau ședințe extraordinare sau de îndată.

D-nul consilier Kempf Francisc dacă se stabilește procentul raportat la ședința ordinară la 50 % din valoarea indemnizației cum se va stabili indemnizația dacă vor fi mai mult de 2 ședințe extraordinare sau de îndată într-o lună.

D-nul consilier Steop David ar dori să știe dacă în baza noii legi a salarizării se vor mai da sporuri pentru cei care lucrează la atragerea de proiecte pe fonduri nerambursabile.

D-nul primar Crisan Ioan prezintă faptul că conform noului articol din legea salarizării valoarea maximă a salarizării poate fi până la 10 % și e clar că ea nu se va putea depăși oricâte ședințe vor fi în plus într-o lună și raportat la sporuri pentru personalul din instituțiile și/sau autoritățile publice nominalizate în echipele de proiecte finanțate din fonduri europene

nerambursabile, beneficiază de majorarea salariilor de bază, soldelor de funcție/salariilor de funcție, indemnizațiilor de încadrare, cu până la 50%, indiferent de numărul de proiecte în care este implicat. Această majorare se aplică proporțional cu timpul efectiv alocat activităților pentru fiecare proiect și se acordă numai dacă cheltuielile de personal sunt eligibile a fi rambursate din fonduri europene. Pe cale de consecință pentru a putea fi acordate aceste sporuri este obligatoriu ca ele să fie prinse la cheltuielile de personal la sume eligibile și astfel în viitor vor fi prevăzute acolo. Deasemenea mai prezintă faptul că organigrama sunt prevăzute 2 posturi pentru proiecte europene acum vacante dar care intenționează să le ocupe în viitor pentru a avea personal care se va ocupa exclusiv pentru accesarea și punerea în aplicare a proiectelor accesate și precizează ca o noutate faptul că indemnizațiile lunare ale președinților și vicepreședinților consiliilor județene și primarilor/viceprimarilor unităților administrativ-teritoriale care implementează proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile se majorează cu 25%.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de proiectul de hotărâre, președintele de ședință d-nul Crisan Cristian supune la vot proiectul în forma prezentată care este **aprobat în unanimitate** devenind **Hotărârea nr. 58/14.07.2017 a Consiliului Local Vladimirescu.**

D-nul consilier Steop David ar dori să știe dacă la nivelul comunei Vladimirescu mai sunt locuri de casă care pot face obiectul vânzării la licitație și ar mai dori să se aibă în vedere în viitor doleanțele cetățenilor din localitățile Mandruloc și Cicir de a se mai amenaja o trecere de pietoni pe DN 7 în Mandruloc precum și amenajarea unui spațiu pentru organizarea unei piețe în Mandruloc.

D-nul primar Crisan Ioan prezintă faptul că va face un inventar a tuturor locurilor de casă de pe raza comunei Vladimirescu și pentru a putea fi scoase la licitație este necesar și votul opoziției și dacă nu se dorește vânzarea lor trebuie ca opoziția să spună din start pentru că fără 2/3 din voturi proiectul de hotărâre nu va trece și nu ar avea rost să promoveze un asemenea proiect de hotărâre iar legat de piața este o idee bună și la această oră se modernizează zona de piață din Horia și se pot amplasa niste mese și la Mandruloc pe platoul din fața dispensarului, iar legat de trecerea de pietoni se va demara și acest proiect.

D-nul consilier Kempf Francisc este de acord cu propunerea de a se scoate la licitație restul locurilor rămase neaprobate și ar mai dori să atragă atenția Consiliului local cu unele probleme identificate cu ocazia audiențelor cu cetățenii respectiv în cartierul Glogovat cetățenii își doresc asfaltarea tuturor strazilor rămase neasfaltate, deasemenea plombarile strazilor să se facă în primăvara după trecerea iernii, pe centru sunt iar canalele infundate și pe drumul din Horia spre Vladimirescu ar trebui puse semne de circulație de presemnalizare și atragă atenția Consiliului județean Arad care este administratorul drumului legat de acest fapt.

D-nul primar Crisan Ioan prezintă faptul că strazile din cartier sunt prinse în proiectul Modernizare de strazi aflat în procedura de licitație și incredințare a lucrării și pe cale de consecință nu se vor putea asfalta cu banii din bugetul local ca astfel nu ar mai avea obiect proiectul. Referitor la plombari acțiunea de plombare se realizează deja și pe centru sunt desfundate canalele dar d-nul consilier ar trebui să fie mai prezent în comună să vadă toate aceste lucruri și ar trebui ca să se renunțe la campania electorală până în apropierea anului electoral întrucât toate aceste probleme se puteau discuta și obține răspunsuri fără a fi necesar prezentarea lor ca și probleme în Consiliul local.

Nemaifiind alte discuții și nici obiecțiuni se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Vladimirescu din data de 14.07.2017 drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces Verbal în 3 exemplare originale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CRISAN CRISTIAN**

✍ .....

**Contrasemnează,  
SECRETAR  
OVIDIU TANASĂ**

✍ .....